

610組織威脅學校封鎖消息

重慶大學女研究生遭惡警強姦

據明慧網報導，重慶大學28歲女碩士研究生魏星艷因講真相被抓並於5月13日晚在沙坪壩區白鶴林看守所被一警察當眾強姦。事後魏星艷絕食抗議迫害，惡警強制灌食插傷了她的氣管和食管，造成她不能講話，生命垂危。

5月13日“世界法輪大法日”來臨之際，重慶大學大法弟子在校園內放汽球掛條幅，被惡人發現，當即封了全部校門進行清查，並將所有懷疑對象抓捕。其中有一個大法弟子叫魏星艷，是重慶大學高壓輸變電專業三年級碩士研究生。她在5月11日被抓後連續幾天被送到沙坪壩區610辦公室非法審訊，每次她都向非法審訊她的人講真相。惡警認為她“表現不好”。

5月13日晚上，警察把她抓到沙坪壩區白鶴林看守所的一個房間，叫來了兩個女犯人強行扒光了她的衣服。大法弟子魏星艷高喊：“我是大法弟子，你們無權這樣對我！”這時竄進來一個身著警服的警察把魏星艷按在地，當著兩個女犯人的面強姦了她。魏星艷正告惡警：“我記住了你的警號，你逃不了罪責。”

從那以後，魏星艷絕食抗議迫害，並堅持打坐，被

610警察多次踢翻在地。惡警還強制灌食並插傷了她的氣管和食管，造成她不能講話，處於生命垂危之中。5月22日，奄奄一息的魏星艷被送進重慶市西南醫院，由許多便衣日夜看守，以便盤查、跟蹤、抓捕去探視的人。

自魏星艷的遭遇被曝光後，重慶市政府及610辦公室和重慶大學一方面封鎖了魏星艷在重慶大學的所有檔案及其就讀的專業；一方面說：“魏星艷已由其家屬接走。”後來證實魏星艷根本沒有回家。估計魏星艷很可能已被轉移迫害。

邪惡610警察為了掩蓋其罪責，現在已經把魏星艷在重慶大學的所有檔案和專業封鎖。610組織還威脅重慶大學的校領導、院領導、系領導及各位老師、學生等，說魏星艷的事到此為止，一概不准談論和打聽。並正式通知重慶大學統一口徑：“對外一律不承認有魏星艷這個學生，不承認有高壓直流輸電及仿真技術專業（或高壓輸變電專業）。凡是打聽魏星艷消息的人都成了610警察抓捕的對象，現在已經有10多人被抓，其中有本校人員，也有校外人員。

目前，與魏星艷同住一個宿舍的女生和同住一層樓有半層樓（一層樓的半邊）的女生不知去向，已不在學校，該專業也停課了，她們原住的宿舍都空著。聽說她們已被610組織秘密控制在其它地方。但是經過國外同修廣泛的講清真相，重慶大學的大多數老師和學生都已知道魏星艷被抓捕、被警察強姦和灌食一事。

從收集的情況和邪惡警察的動向來看，他們正在極力掩蓋甚至想讓魏星艷消失。在這個極權、專制、血腥的國家裏，我們只有向國際社會、全世界善良的人們、天下的父母呼籲：救救這個美麗而善良的女研究生—魏星艷！

割喉管—張志新悲劇再度上演

吉林法輪功學員王敏麗被吉林省昌邑分局政保科警察扣押後，警察們怕迫害事實曝光，竟以“治病救人”為藉口與院方勾結，割開她的喉管，阻止她繼續講述被迫害真相。2003年5月12日吉林省法輪功學員王敏麗在一資料點被吉林省昌邑分局政保科警察圍困，為了避免被進一步迫害，王敏麗不幸從五樓墜下，兩根肋骨折斷，生命垂危。在這種情況下，警察只好將她送進吉林省醫院，派警察24小時看管。

在吉林省醫院，王敏麗不停地向周圍的人講述真相，指出警察對她的非法迫害，警察們因害怕他們迫害王敏麗的事實曝光，竟以“治病救人”為藉口與吉林省醫院院方勾結，割開她的喉管，阻止她繼續講清事實。目前王敏麗已不能講話，生命奄奄一息。

李祥春絕食贏得被扣押材料抵海外揭露江集團迫害法輪功黑幕

法輪大法信息中心6月9日報導—日前美籍法輪功學員李祥春以堅定的意志絕食抗爭，贏得被中國政府無理扣押的10頁關鍵材料經由美領館交給在美國的未婚妻。這10頁材料是李祥春所寫95頁材料控訴中國對法輪功非法鎮壓以及對他非法扣押審判的最關鍵部份。李祥春在這10頁中直指“中國大

性”，但事實顯示他們仍然堅持錯誤的做法“掩蓋迫害並抹殺法輪功學員講清真相的合法性”。

先定罪後“收集證人證據”中國政府公然提供偽證

李祥春在材料中舉證揚州檢察院以及揚州中級和

出解釋，更未進行調查。這一切都是中國政府內部為了討好江澤民而事先導演好的一臺戲。

多次遭到身心虐待

文件還顯示，李祥春完全沒有獲得如中國政府對外界所宣傳的善待。李祥春在文件

中詳述了從被關押起多次遭受體罰、毆打及折磨的情況。更為外界早前所不知的是，李祥春為爭取起碼的權利，已絕食二次抗爭。根據他的記錄

(1) 1月22

日在廣州白雲機場被毆打

(2) 在1月22日被抓後，在絕食的情況下，連續三天三夜不讓睡覺，多人輪番進攻。

(3) 自1月22日下午7點15分，在絕食的情況下，超過72小時的手銬折磨。其中很多時候是雙手反拷，無法動彈。尤其是1月27日下午8點至凌晨12點，自上海浦東至揚州，雙手反銬並故意將手銬掐到肉中，極疼痛。1月24日晚用手銬強行從背後往上提，極疼痛。手腕傷疤至今尤存。

(4) 揚州看守所，3月27日8點20分至4月21日下午2點30分，連續130小時手銬。時值天氣炎熱，身上冬衣發臭無法更換。仍需連續趕寫上訴書三份長達69頁。

(5) 南京監獄，5月12日下午被毆打，強行剃髮。單手銬於鐵床上約4小時。5月13日上午被強行穿囚衣，雙手反銬約5小時。

強烈要求停止迫害

李祥春在文件中強烈要求中國政府停止對法輪功的迫害和追究相關迫害者的法律等責任並立即撤銷對他本人的非法裁定，無罪釋放。



与众共鉴篇

為私為己，世人島道日遠。弃义失德，人莫安寧。
連繩，害法亂世，師徒佐法王万難，教眾生于水火。
寅乃吾輩之百年也。得法者不計其數，眾皆欲律山安修，
以固化法，遠離迷亂，而返卓歸真。佛光普照，萬象為仰。
有奸惡者以及庸鈍者，妙火吹心显露真容。以杖助勢，
追附諸君心范，追索大法，盡除天魔。運達經陰，冤枉謀
來，而時又用甚微。渾渾然，日目蒙蔽，遇誰合，久坐枯默，
以我欲止之不盡，冤感肆虐，哀母同胞之迷惘，七千度難解難。/
於正法之弊无人可替。大鴻兼子屹立于乾坤，穿他人羣
行之以憲治君。如秋庭，格守真義恩之恆則，一粒良藥，
止病之方。以心制心，以心制心，以心制心，以心制心。

高級法院如何篡改他的陳述、使用偽證、歪曲法律條文等手段強行判罪以貫徹所謂中央領導意志。

“破壞廣播電視設備”是為掩蓋迫害法輪功真相精心策劃的罪名

李祥春在材料中說，相關辦案人員有意無意向他透露出中央政府的有關人員對李祥春被抓一事親自過問。他的案件即使是江蘇省公安廳也不敢自作主張，而是由公安部直接派人參與所謂調查。

相關辦案人員還對李祥春透露，他們曾“考慮了以傳播法輪功真相有關的‘罪名’處治”，但因李祥春具有美國國籍，並且“與法輪功相關的‘罪名’都與信仰自由有關，很難操作”，所以在長時間不讓李祥春睡覺、毆打、以及強迫觀看誣陷法輪功及其創始人的錄像而仍無法使他放棄信仰“主動認罪”後，在外界壓力下決定改為利用刑法第124條的

“破壞廣播電視設備”起訴。

李祥春指出，這種竭力避免法輪功的問題的做法說明中國政府自己非常清楚“對法輪功鎮壓的完全非法

人利用斷章取義，故意歪曲，篡改，提供偽證，隱匿證據，混淆視聽等手段，其目的是為了誣陷定罪。”揚州檢察院在中國的刑法第124條中規定的“破壞、危害公共安全”等關鍵處完全拿不出證據，在李祥春提供的庭辯記錄中，檢察院所提供的證人揚州市廣播電視局網路傳輸中心工程師閔惠軍根本無法提供證據證明檢方指控的“六千多戶將受到影響”，只是含糊不清地稱“有關部門會得出結論”。而揚州檢察院所提供的筆跡鑒定人郭洪統資格證書是在為李祥春做筆跡鑑定之後三個月才頒發的。

李祥春還在文件中指出，揚州中級法院在審判過程中剝奪了他的舉證和辯護權，阻止他向公訴人發問，阻止他出示無罪的證據，阻止他就中國的憲法及法律為自己辯護，完全採取了檢方所提供的非法證據及誣控。而揚州高級法院同樣沒有讓李祥春出示說明有關無罪的證據，也沒有對上訴書中所指出的種種違法手段及疑點作